11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.02.2024 15:08:33

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 25.02.2024 10:53:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315292/answer/315308




oOpriit mers! HemenneHHO 0OpaTUTECh B YPOIOTUYECKOE OTHIeIeHNe WU ITPUEMHBIH TOKOM
O0nBHUIIE, TTe eCcTh yposor. HyKeH ocMOTp, 4TOOH ONIpefieIuTh JabHEHUIIYI0 TAKTHKY. BO3MOKHO,
Bam Ha3HayaT MPOTUBOBOCIATIUTENBHOE JIEUeHNE U OTIYCTAT o aMOynaTopHoe Habmonenue. Ho,
ecnu OymeT Molo3peHNe Ha THOMHOE BOCaJleHue - MOTYT IIPEJIOKUTh TocuTanu3anuio. He
OTKa3bIBalTECh HU B KOEM CJTydae. BocmanmeHne MOXKeT PacIpOCTPAHUTHCS Ha BECh ITOJIOBOM YJIEH C
CaMBIMU HeOJIaronpusTHEIMA HCXOMaMu. YIayHu.



